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学校評価に関するアンケート結果について 

 

 昨年９月に実施しました学校評価につきまして、多くの保護者の皆様からご回答・ご意見をいただき、ありがとうご

ざいました。今年度は、７４７名の方からご回答をいただきました。ご協力に感謝するとともに、以下のように集約・

分析いたしましたので、お知らせします。 

【集約について】 

 ①＝非常にそう思う  ②＝どちらかといえばそう思う  ③＝どちらかといえばそう思わない 

 ④＝全くそう思わない 

  ＊集計については、①～④のいずれかに回答があった総数での％の数字となっています。 

   空欄については総数に含めていません。 

 
 

１ 学校評価アンケート集計結果                    （数字は％） 

 質  問  項  目 ① ② ③ ④ 

１ お子様は予習や復習を中心として、自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 29.2 46.4 18.3 5.9 

２ お子様の学力向上に授業が十分役立っていると思いますか。 19.7 63.8 14.1 1.5 

３ 行事予定など学校からの連絡は適切に行われていると思いますか。 32.3 53.2 12.6 1.4 

４ 本校のＰＴＡ活動は適切に行われていると思いますか。 29.8 61.5 6.0 0.9 

５ （普通科の保護者の方のみ）65分授業はお子様のニーズに合っていると思いますか。 23.2 54.6 15.8 4.6 

６ 
挨拶をする・遅刻をしない・身だしなみを整えるなどの基本的生活習慣が、お子様の身につ

いていると思いますか。 
40.0 52.0 6.5 1.4 

７ 
学校生活にふさわしい身だしなみ（頭髪や服装など）について、本校では適切な指導がなさ

れていると思いますか。 
32.0 58.8 6.8 1.9 

８ お子様は、学校生活でよい人間関係を築いていると思いますか。 50.1 45.1 4.0 0.7 

９ 本校での部活動は、活発に行われていると思いますか。 46.0 47.7 5.5 0.7 

10 自主自律を培う生徒会活動や行事は、充実していると思いますか。 38.9 56.9 3.3 0.6 

11 図書館は、利用しやすく、読書の啓発に努めていると思いますか。 21.7 53.0 20.5 2.9 

12 
進路指導部から提供されている「進路だより」や「進路白書」、「受験体験記」などの資料

は役立っていると思いますか。 
31.9 54.0 11.9 1.6 

13 お子様の学校生活は、充実していると思いますか。 54.7 41.3 3.4 0.6 

14 
菊里高校のホームページをご覧になりますか。 

①非常によく見る ②どちらかといえば見る ③どちらかというと見ない ④全く見ない 

14.6 45.3 30.5 9.5 

 

２ 集計結果から 

 １３項目（項目 14 を除く）中１０項目に対して、「非常にそう思う」「どちらかといえばそう思う」の数値の合計が

８０％を超え、多くの保護者の皆様から、学校運営について非常に高い評価をいただいたものと思います。集計の結果

に対する所感と今後の方向性についてお知らせいたします。 

 

 



＜学習について＞（関連項目１・２・５） 

項目１については、①または②の評価をいただいている割合は１年生で６７．４％（前年６７．６％）、２年生で６

６．８％（前年７０．４％）、３年生で９２．６％（前年８１．４％）でした。２年生はやや減少しましたが、３年生

では増加しました。早い段階から自主的に学習に取り組む習慣がつき、１・２年生から自主的な学習に取り組めるよう

に、引き続き指導していきます。また、項目２・５については、おおむね７０％以上の方に①または②の評価をいただ

いております。 

 

＜学校からの情報発信・PTA活動について＞（関連項目３・４・14） 

項目３については８５．５％、項目４については９１．３％の方から適切であるとご回答いただきました。昨年度リ

ニューアルしたホームページや、本校のインスタグラムなどを活用し、より良い情報発信に努めていきます。また、保

護者の皆様と緊密に連携を取りながら、より健全で適切なＰＴＡ活動を模索していきます。 

 

＜生活指導について＞（関連項目６・７・８） 

生徒指導部では、毎朝の校門や校内駐輪場および学校北東の信号交差点での交通安全・あいさつ指導をはじめとして、

遅刻や頭髪・服装指導を行い、生徒が「安心・安全で快適な学校生活」を送ることが出来るよう支援をしています。項

目６・７にある基本的生活習慣や身だしなみに関する内容については、私服の併用や遅刻の増加に伴う、保護者の皆様

の「意識の変化」を示す結果と捉えています。学校生活でのルールや自主自律の精神を生徒と共に考えていき、その内

容が保護者の皆様にも伝わるよう努めてまいります。 

 

＜生徒会活動について＞（関連項目９・10） 

部活動に対しては、全ての学年において９割以上の肯定的な回答をいただきました。しかし、今年度も夏の猛暑日が

多く、休憩時間の設定や WBGT値の確認など様々な対策を行う必要がありました。一方で、ＰＴＡ予算でご用意いただい

た照明設備によって日の短い冬季でもグラウンドで活動する部活が長く活動できるようになりました。顧問の負担軽減

など課題も多くありますが、よりよい部活動のあり方を検討していきたいと思います。 

生徒会活動や行事に対しても、全ての学年において９５％以上肯定的な回答をいただきました。行事については、今

年は仮設校舎での菊里祭となり、変更点や制限されることが多くありましたが、生徒たちが事前の検討や準備を時間を

かけておこなったことで、良いものができたのではないかと考えております。今後も自主自律の生徒会活動がより充実

するよう、生徒とともに研鑽を深めてまいります。 

 

＜図書館について＞（関連項目 11） 

ＱＲコードを読み込むと図書館の蔵書検索ができるシステムを導入しており、teams のファイルにも図書館だよりを

アップしています。また、保護者会期間中や学校行事の際には開館し、保護者の皆様への貸し出しを行いました。おお

むね評価されていると思いますが、昨年度よりも①＋②の割合が低くなっています。図書館だよりをペーパーレスの観

点から 1人 1枚配布をしていないことにより情報が伝わりにくくなっている点や、校舎改修による動線の制限で図書館

利用がしにくい環境であったことも理由の１つとして考えられます。来年度は仮設校舎に図書館が移りますので、また

違う問題が出てくるかと思われます。引き続き、保護者の皆様に利用していただけるよう、工夫していきます。 

 

＜進路指導について＞（関連項目 12） 

概ね、役立っていると思われていると考えておりますが、低学年になるにつれ、保護者の皆様のご利用の意識が少ない傾向

が見られます。配布の方法の段階から、保護者の皆様にもより伝わるよう工夫を行ってまいります。 

 

＜学校生活全般について＞（関連項目 13） 

 多くの学校行事や活動において、活発な取り組みを見ることができました。アンケートの結果も、９５．０％という

非常に多くの方から充実した学校生活を送っているとご回答いただきました。一方で、夏の酷暑や校舎改修に伴う制限

の中で、工夫の必要な場面も多く見られました。今後も生徒が充実した学校生活を送ることができるように、さらなる

向上に努めてまいります。 


